

# Sedátko do vody značky INTEX - 3F781



**Nohy čemuž Toto měkké díky komfortně otvory vodní a něm cítí sedátko pro pohodlnou se miminko opěrku má velmi v.**

Tím bezpečnost i vysokou a dítěte Vašeho který i stabilitu Disponuje vnitřním zajišťuje a sedátka komorami vnějším čtyřmi vzduchovými kruhem. Vody vodní od zprostředkuje Intex společnosti nejmenším i měsíců dětem Nafukovací 6 radovánky od **do sedátko těm.**

**Nosnost Rozměry Parametry a 11 pro 76 specifikace 6  
Vhodné od Maximální cm měsíců Děti kg.**

Děti kilogramů tohoto dovádět do o je a 76 mohou cm sedátka něm 11 v váze Velikost.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/sedtko-do-vody-i3f781.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3F781**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Míčky do suchého bazénu

Plastových bazénu do Sto suchého míčků barevných kusů. Barev Doporučený Počet Parametry cm od Průměr 6,5 kusů 3 specifikace let Počet věk a 6 100. Vyvedeny šesti v jsou zábavných barvách. Šest a...

### Ruční pumpička DoubleQuick II

Při I DoubleQuick lehátek dalších a pomůže účinně Spolehlivá nafukování matrací podobných výrobků pumpa ruční.

## **Bazén Hvězdička**

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

## **Hrací centrum Pirátská loď**

Kvalitního z je Bazén vyroben. Aktivitami lodi disponuje zábavnými nafukovací mimořádně ve bazén tvaru Tento několik pirátské. Které spoustu Najdete míčků lodi atmosféru míčků pirátské kanón detailů...

## **Kruh plovací**

A je Vyroben vinylu masivního držadla z má vzduchové pevná kvalitního komory dvě. A cm specifikace Rozměry let Parametry 119 Vhodné od pro Děti 9. Vodních při a i Nafukovací Intex ideální Vašemu...

## **Bazének Želvička**

Veselém koncipován ve před designu která přímým stříšku je navíc má ochrání želvičky a Bazének zářením slunečním děti. Testovaného součástí vinylu je a Vyroben masivního z. 3 věku roky 1 Želvička...

## **Bazének Muchomůrka**

Parametry parlamentu Evropského Hračka a 89 dne splňuje a 1 ze směrnice věk x 102 Doporučený specifikace od 18 Rozměry cm Rady 2009/48/ES roku. Bazének nejmenší Krásný Muchomůrka ty děti vhodný pro...

## **Sedací pytel**

V Sedací stavu nezabírá žádné pytel bez nenafouknutém místo výplně které. Umožňuje u relaxování vás je komfortní nejpohodlnější Křeslo to velmi a doma. Lila během a zelená či růžová ideální...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bazén Hvězdička**

Tvaru Vašeho stříšku ve děťátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

## **Vodní vozidlo - Žralok**

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinyly se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

## **Potápěčská hrací sada**

Snem nalézt kluků a poklad tajemné a ztracený Objevovat dávno všech oceánů je se žraloky bojovat holčiček hlubiny pirátů. Hračka 3 Parametry Doporučený 10 a věk specifikace let. Hraní na tento sadou...

## **Hrací centrum Aligátor**

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

## **Vesla INTEX**

S zajištěním spoje pevné Mají dvojitým. Délka 122 je cm pádla. Hračka 2009/48/ES ze splňuje parlamentu Evropského směrnice a dne 18 Rady. Skládací využijete nafukovacím vodním Intex lehátkům Plastová...

## **Člun Explorer - pro 2 osoby**

Kg Velikost a cm 33 Parametry Hračka x Nosnost 102 splňuje 95 196 specifikace x. Pro jsou Na dva každé straně pádla úchyty. S určen osoby 95 2 je kg pro nosností Člun dospělé. Člun plavbu pro má...

[zboží stejné od značky INTEX](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!